

# 拥抱青春,为爱撑起一把伞

## 解放路街道举办青春期心理健康讲座

本报讯(记者 许建立 通讯员 孙伟毅) 青春期是人生的关键时期,正确、及时的青春期教育对已经进入青春期的孩子来说极为重要。为提高学生对青春期健康知识的认识和自我保护能力,解放路街道计生科邀请了教育心理学硕士、国家二级心理咨询师王志英老师在济南五中礼堂为学生们带来了“拥抱青春,为爱撑起一把伞——青春期心理健康讲座”。

王老师在课上进行青春期系列教育,将该课程分为关于“我是谁”的思考和探索,青春期的心理发展,青春期的社会性发展和几组关系的处理四部分进行了讲授。

王志英老师介绍,孩子们进入青春期后,自我意识会发生变化,



比如强烈关注自己的外貌特征;喜欢交朋友,对异性好奇,渴望得到异性的欣赏;深切重视自己的学习能力和学业成

绩;十分关心自己的人格特征和情绪特征。学生和家长一定要正视这一变化,双方一定要多沟通。处于青春期的学

生们要寻找自己身上的闪光点,为自己合理定位,在学习和生活中做最好的自己,“做好自己,静待花开”。

## 心灵手巧剪樱花

6月11日下午,十亩园社区组织老年人开展“心灵手巧”剪纸活动。

活动中,志愿者向老年人讲解了中华民族剪纸文化的博大精深并分步演示了“樱花”的剪

纸过程。经过老师一遍遍的指导和老年人的反复练习,最终大家都剪出了各式各样漂亮的图案,有的老年人还在原有的基础上进行了创新。(许建立)



## 树枝修剪合民意 安全隐患速消除

后坡街社区巡查到辖区内树木有些已枯死,有些根部已烂空造成极大安全隐患,对此,后坡街居委会及时提交修树申请,办事处绿化所对辖区危树进行现场查看,并将查看情况积极上报。

不久,专业修树队伍来到社区砍伐危树并为街巷及居民楼院内的大树进行修剪整形,社区工作人员带领社区爱心交通志愿者,精心做好修剪前期各项准备工作,张贴通知,及时疏散树底下的车辆,确保了修树安全、顺利进行。居民们对此非常满意。

(许建立 孙少萍)

## 历下老房漏雨塌墙 可打防汛热线

2015年度历下区住房保障管理局防汛工作已经启动。今年历下区房管局组建了四个排,73人的防汛抢险队,统一配备抢险车辆和抢险物资,汛期实行24小时值班制。9月30日之前,直管公房住户发现房屋有漏雨、塌墙等问题可以拨打安居服务中心防汛抢险电话:86415542。

(许建立)

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告



传播文明之风!

倡导文明新风尚  
传播社会正能量